
 
 

 
   

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови обласної державної адміністрації 

 
 

20.03.2019                  м. Запоріжжя                                  № 10-л 
 
Про залишення без розгляду заяви товариства з обмеженою 
відповідальністю «Белводстрой» про отримання ліцензії на провадження 
господарської діяльності з централізованого водопостачання та 
водовідведення 
 
 
 

Керуючись частиною 2 статті 12 Закону України «Про ліцензування видів 
господарської діяльності» (далі – Закон), постановою Кабінету Міністрів 
України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів 
ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 
Кабінету Міністрів України», постановою Кабінету Міністрів України від 
30.01.2019 № 47 «Про затвердження Порядку внесення до Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань відомостей про ліцензування виду господарської діяльності, 
документи дозвільного характеру», враховуючи документи, додані здобувачем 
ліцензії – товариством з обмеженою відповідальністю «Белводстрой» 
(ідентифікаційний код 42798203) до заяви від 17.03.2019 про отримання ліцензії 
на провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 
водовідведення, і протокол засідання комісії Департаменту житлово-
комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної 
адміністрації з ліцензування від 19.03.2019 № 03-36/2019, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Заяву товариства з обмеженою відповідальністю «Белводстрой»  
(ідентифікаційний код 42798203) від 17.03.2019 про отримання ліцензії на 
провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 
водовідведення (далі - Заява) залишити без розгляду з наведеної нижче 
підстави. 

Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 12 Закону, заява або хоча б один 
з документів, що додається до заяви про отримання ліцензії, що оформлені з 
порушенням вимог цього Закону, складені не за встановленою формою або не 
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містять даних, які обов’язково вносяться до них згідно з Законом, є підставою 
для залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду. 

Відомість про місця провадження господарської діяльності з 
централізованого водопостачання та/або водовідведення товариства з 
обмеженою відповідальністю «Белводстрой», відповідно до Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та 
водовідведення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 
22.03.2017 № 307, (далі - Відомость) не містить даних щодо місця та обсягу 
скиду стічної води (власний/переданий у мережі іншого суб’єкта 
господарювання). 

Крім того, наявні розбіжності між фактичним річним (плановим 
календарним) обсягом реалізації діяльності з централізованого водопостачання, 
зазначеним у Заяві (3,5 тис. м3), та плановим обсягом виробництва, 
транспортування та постачання питної води, зазначеним у Відомості                 
(4,5 тис. м3). 

 
3. Запропонувати здобувачу ліцензії усунути причини, що стали 

підставою для залишення без розгляду Заяви, шляхом внесення даних про місце 
та обсяг скиду стічної води (власний/переданий у мережі іншого суб’єкта 
господарювання) до Відомості та привести у відповідність Заяву та Відомість у 
частині фактичного (планового календарного) обсягу реалізації діяльності з 
централізованого водопостачання та планового обсягу виробництва, 
транспортування та постачання питної води. 

 
4. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва 

обласної державної адміністрації забезпечити внесення даних про прийняте 
цим розпорядженням рішення  до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відповідно до 
чинного законодавства.  

 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Скоблікова В.В. 
 
 
 
Голова         К. БРИЛЬ 
 
 


